
TOEFL-ЦЕНТР НА БАЗІ ЧНУ ІМЕНІ ПЕТРА МОГИЛИ 

 

З жовтня 2013 р. на базі Чорноморського державного університету імені 

Петра Могили (з 2016 р. – Чорноморський національний університет ім. 

Петра Могили) працює TOEFL-Центр з метою надання допомоги студентам 

ЧНУ та всім охочим у поглибленому вивченні англійської мови та підготовки 

до міжнародних іспитів. Крім того, з червня 2014 року реалізовано 

можливість складання іспиту TOEFL у стінах ЧНУ, у зв’язку з відкриттям 

сертифікаційного центру. 

Іспит TOEFL (англ. Test of English as a Foreign Language) є 

комп’ютеризованим онлайн-тестом з англійської мови, основне завдання 

якого – оцінити рівень підготовки тих, для кого англійська мова не є рідною. 

Надання результатів TOEFL є необхідною умовою для вступу більш ніж у 

2400 коледжів і університетів США, Канади та багатьох інших країн світу. 

Окрім того, сертифікат TOEFL необхідний для участі в наукових і 

професійних сертифікаційних міжнародних програмах, міжнародних 

проектах та закордонних стажуваннях. 

Отже, за актуальною потребою часу та для допомоги всім охочим 

підвищити свій кваліфікаційний рівень у галузі знань з англійської мови, в 

ЧНУ ім. Петра Могили розпочав свою роботу TOEFL-Центр, який 

спрямований на: 

 покращення розуміння прочитаних академічних текстів та їх 

інтерпретацію; 

 удосконалення сприймання академічних текстів; 

 збагачення лексичного запасу; 

 шліфування розмовних та письмових навичок. 

Крім того, студенти Центру отримують змогу практикуватися в 

критичному мисленні, вибірковому зосередженні уваги та особливій 

здатності до «відчуття мови». Підготовка студентів до складання іспиту 

TOEFL іBT відбувається шляхом практикування специфічних стратегій та 

новітніх практик. 

Завдяки сучасним методичним посібникам та мовним тренажерам, TOEFL-



Центр в ЧНУ імені Петра Могили є єдиним у Миколаївській області 

сертифікованим центром підготовки та складання іспиту TOEFL, який навчає 

практичним навичкам ефективного складання іспиту. 

Повний курс підготовки триває два місяці. Набір у групи відбувається 

постійно протягом року.  

 


